

Меня зовут Ерасов Сергей.

Я живу в маленьком селе в Подмосковье. Оно называется Новый Быт.

Я учусь в 5 классе в общеобразовательной школе. В этом году я начал заниматься в Детской Школе Искусств на художественном отделении. Мне нравится изучать искусство, рисовать гуашью и маслом, лепить из глины различные фигуры. Кроме того, я увлекаюсь шахматами : эта игра развивает моё логическое мышление. В свободное время я люблю играть в настольные игры со своей семьёй. Зимой я люблю кататься на лыжах, коньках, тюбинге, а летом – на велосипеде и роликах.